

既精彩又节俭

青奥会开幕式将缩短至90分钟

曾和张艺谋合作，共同执导2008年北京奥运会开幕式的著名编导陈维亚，担任着2014南京青奥会的开闭幕式总导演的重任。

昨天，陈维亚接受媒体采访时透露，南京青奥会的开幕式，全部时间将缩短至90分钟。至于主题歌以及由谁来演唱，目前也已进入最后敲定阶段。

世界杯开幕式，陈维亚也看了，在他看来世界杯的开幕式尽管表演十分简短，但是丰富的色彩运用，充满想象力的艺术表达，让整场开幕式很巴西、很活力，用夸张的手法传递出巴西人的热情。那南京青奥会开幕式将为全世界制造什么样的惊喜？“青奥会，是一个青春飞扬、梦想

启航的盛会。所以整个开幕式从仪式到整个文艺表演，直至最后点火结束，我们都希望把青春色彩贯穿始终，办成一个年轻人的盛会。”陈维亚笑着说：“就拿参与演出的人员来说，99.9%都是年轻人。”

在为观众呈现一场视觉盛宴的同时，青奥会开闭幕式十分注重节俭。“2008年的北京奥运会开幕式长达4个小时，而南京青奥会开幕式包括仪式在内，一共只有短短的90分钟。”陈维亚表示，必须用最节俭的、最精到的、最精选的方式，准确传达要传达的一切，这个是最难的。“本届青奥会开闭幕式总体预算，是同等级别历届国际大型赛事中最低的。

青奥会开幕式为身为南京人的陈维亚，提供了一个讲述家乡故事的舞台，他将向世界展现一个怎样的南京呢？对此，陈维亚说，肯定会融入很多的南京元素，但是具体怎么呈现，现在还得卖个关子。不过，他透露，青奥会的会歌和主题曲正在最后确定中，但可以先透露一下，这是一首非常动听优美、富有活力的歌，“无论是会歌、主题曲还是开闭幕式整体仪式表演队伍里面，我们会恰到好处地把南京的文化融入到里面。”

8月的南京非常热，而且常下雨，陈维亚最后表示，他们已经做了一份详细预案。

现代快报记者 项风华 文/摄



陈维亚在接受采访

中六线等6条线路临时调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因宁天城际工程需要，葛塘广场跨线桥下道路(南北双向)临时封闭施工，自6月14日(周六)首班车起，公交中六线、汉六线、614路、618路、636路、641路等六条线路临时调整。具体调整如下：

1.中六、汉六线：双向调整经葛塘跨线桥回原线运行，原运行路段的“葛塘广场南”站不再停靠。

2.614路、618路：双向调整经葛关路、浦淮路至江北大道回原线运行，调整路段增设“葛塘广场西”站。

3.636路：双向调整经江北大道、园西路、葛中路至葛塘公交总站运行，“范旭东广场”站临时调整至园西路金陵新城酒店门前；调整路段增设“葛塘农贸市场”站(同644路)；原运行路段的“范旭东广场”“葛塘广场南”等站点不再停靠。

4.641路：由八卦洲开往葛塘方向，调整经江北大道至葛塘公交总站运行；原行驶路段的“葛塘广场西”(单)、“葛中路北”(单)等站点不再停靠；由北向南方向，调整经葛关路、扬村一路、平顶山路、新华西路至二桥高速回原线运行。

还能互动参与

青奥跆拳道赛场外 将设启蒙文化教育互动区 奥运冠军吴静钰将来互动

快报讯(通讯员 林厚彬 张琳 黄天晖 记者 赵丹丹)昨天下午，南京国际博览中心D馆举行青奥会跆拳道第一次测试赛，来自青岛、徐州、淮安、常州、苏州等地共36名运动员参加了比赛。据了解，青奥会跆拳道正式比赛将在8月17日-21日举行，期间，比赛场地外会设启蒙文化教育互动区，跆拳道奥运冠军吴静钰将来和市民互动，示范简单的跆拳道动作。

国际博览中心青奥场馆的工作人员介绍，青奥会跆拳道正式比赛将共设男子5个级别、女子5个级别，将产生10枚金牌。在跆拳道项目比赛期间，比赛场地外的长廊还会设启蒙文化教育互动区，观众凭门票就可以来参加一些跆拳道启蒙活动，让孩子们了解跆拳道。跆拳道奥运冠军吴静钰将择日来和市民互动，示范简单的跆拳道动作。

青奥会新增武术滑板等项目展演 你也可以上台与高手过过招

快报讯(记者 项风华)昨天，现代快报记者从青奥组委会获悉，经国际奥委会批准，在南京青奥会期间，将新增武术、攀岩、轮滑和滑板四个展演项目。届时，来自世界各地的顶级高手汇聚一堂，展示各自绝技，观众也可上台体验，与高手交流。

参与展演的四个项目都是目前广受关注，参与者众多，积极申请入奥的竞赛项目。国际奥委会为激发青少年对体育的热情，决定让

这些非传统奥运会的竞赛项目在本届青奥会上一展风采，进一步了解这些项目对观众的吸引力。并为此成立了“南京2014体育实验室”。据悉，“南京2014体育实验室”座落在青奥村西南侧新落成的鱼嘴湿地公园内。展演时间与青奥会同步进行。参加展演的每个项目都有16名国内外的顶尖运动员登台表演。展演期间，所有参赛的运动员可到现场亲身体验，观众也可上台与展演者零距离交流。

用品质和技术与世界对话

中直青联委员、国家部委青年精英、大学生记者团走进东风日产

2014年5月29日，“与世界对话”青年论坛暨2014东风日产“青年日”活动正式拉开帷幕。本次活动由中国青年报社、中直青联和东风日产联合主办，中直青联委员、国家各部委青年干部，以及来自清华大学、人民大学等50所重点高校的大学生记者和第二届“最美启辰车设计大赛”的优胜者，共计百人聚首花都。

正是意识到这一点，从2012年开始我们便携手青年精英和高校大学生，持续开展“青年日”活动，希望加深青年群体对世界级品质、技术的认识和理解，激发青年精英们做强汽车工业的斗志和热情，为中国汽车工业发掘、培养更多具备“与世界对话”能力的青年汽车人才，更为实现中国汽车梦打下坚实基础。“东风日产党委书记周先鹏在开幕式上道出了东风日产举办活动的初衷。

青年人才是社会的精英和中国工业的希望，中国汽车梦想的实现取决于我们的青年人。在十年的发展历程中，东风日产充分意识到欲打造世界的技术、品质，就必须培养、储备具备国际化理念的青年人才。在培养创造性产品研发青年技术人才方面，东风日产引进了面向全球各技术中心推出的GIP培训计划(Global training program)。该项计划包含设计类、实验类、管理类共17门课程，让青年技术人才能够快速接受与世界同步的培训。截止到目前通

过GIP培训平台已经向日产全球输送了16名日产全球技术中心认证讲师；

在构建制造技术人才队伍方面，东风日产不仅建立了覆盖装配、喷涂、冲压、焊接、保全、质检、机加等七大基本技能培训体系，还通过KIC基本技能大赛、员工职业技能大赛等选拔出一大批技能娴熟素质全面的人才。目前，已有数十位员工荣获雷诺日产全球人才技能大奖认证，仅花都工厂就有20多位被雷诺日产认证的“大师”(master trainer)；

在培养与挖掘未来一代年轻人才方面，东风日产多年来通过“领先校园计划”、“阳光职业·金色未来”等校企合作形式，培育了各类汽车专业人才超过10,000人。2014年，为了进一步扩大人才培养范围，东风日产在“青年日”开幕式上宣布启动“东风日产启辰高校社团扶持计划”，将培养和扶持一批汽车爱好者社团，支持社团开展全方位、各种形式的校内和校外活动，为中国汽车产业的发展注入源源不断的新鲜血液。

“与世界对话”是中国青年报社的知名活动品牌，曾经多次对话国际奥委会主席萨马兰奇、前德国总理施罗德、诺贝尔奖



得主等世界领袖人物，此次在东风日产举行“我们拿什么与世界对话”青年论坛是首次落地汽车业。论坛上，东风日产副总经理任勇作为首位企业家，被授予“与世界对话”特聘讲师。

针对这次活动，人民日报社副秘书长、中直青联副主席邓亚萍表示印象深刻，“东风日产敢于开放技术中心，让我们零距离体验新时代中国汽车研发和制造的最新技术和工艺，充分体现了东风日产对于自身技术和品质的自信，以及培育青年人才的积极热情。中国汽车工业要想走向世界，参与全球化竞争，需要有这样的精神，相信在更多与东风日产一样的优秀企业努力下，中国汽车梦不会太远。”

而任勇则表示，“与世界对话，是中国车企和中国汽车人的梦想和矢志不渝的追求，我们愿意以开放的心态，向广大青年人介绍汽车前瞻性技术、推广先进管理经验，为中国汽车工业培养更多的优秀人才，让青年人从起步就与世界同步！”

金陵“高山流水”惊艳建筑界“奥斯卡”



威尼斯双年展是一个拥有上百年历史的艺术节，是欧洲最重要的艺术活动之一。是世界三大艺术展，并且其资历在三大展览中排行第一。被人喻为艺术界的嘉年华盛会。威尼斯双年展一般分为国家馆与主题馆两部分。主要展览的是超现代艺术。

6月6日，第14届建筑双年展在意大利威尼斯拉开了帷幕，南京两个建筑作品证大喜马拉雅中心、证大九间堂首次参展便惊艳全场。本次展览证大以“穿越山水城市”为主题，共吸引了65个国家的共同参与。

高山流水，寻觅世界知音 作为本次建筑展中的重要作品，南京喜马拉雅中心，采用的建筑概念是中国极具传统性的“高山流水”。通过高山起伏的纵横线条、立体垂直的园林绿化和立于建筑之上的磅礴镜湖，创造了一个融合而富有生机的未来城市空间。

在证大带给世界的另一个作品中，南京证大·九间堂以江南民居作为概念起源，营造出了独具风韵的东方人文意境，从而将现代人居生活的舒适性与传统古典大宅的文化感做到了完美融合。

戴志康，中国的马可波罗

继2005年设立国家馆之后，中国已连续参与了四届威尼斯双年展。此次，通过证大喜马拉雅中心、证大·九间堂等诸多国家代表作品的联合展出，中国国家馆向世界展示了当代中国建筑的独特文化思考和艺术探索成就。

从金融到艺术，从房产到公益，戴志康的哲学资本是中国企业家的价值背书。此次亮相的证大喜马拉雅中心的建筑师马岩松，被称为华人界第一人。而他与戴志康就是一次伯牙子期的知音之交。

用南京建筑文化，为古都树立“精神地标” 作为中国的“六朝古都”，南京在六千余年的城市进程中，随着新时代建筑文化潮流的不断冲击，南京所独有的江南建筑特色不断模糊和衰退。在本次建筑展，不仅仅是证大两个作品的骄傲，更是南京传统文化被唤醒的希望。

“统一饮养四季音乐节 好声音·润心田” 年度终极汇演成功落幕

6月5日，统一饮养四季与中国好声音校园推介会联合举办的“统一饮养四季音乐节 好声音·润心田”年度终极汇演在上海交通大学闵行校区体育馆圆满落幕。12场城市推介会脱颖而出的12位最润心田好声音学员、网络人气最高的2位学员，以及中国好声音校园推介会导演组推荐的2位实力学员，在今天的舞台上争夺最终进入《中国好声音III》导师盲选的3个名额。

终极汇演前，笔者第一时间访问到统一企业饮养四季品牌经理郑晓玲女士，她表示，本次统一饮养四季音乐节是品牌第三年举办与音乐相关的活动，作为健康养生的倡导者，饮养四季秉持春生、夏长、秋收、冬藏的饮养身心理念，希望饮用者能切身体验“一口润心田”的感觉，就如好听的声音能够滋润我们的心田。而说到统一饮养四季和好声音的合作，郑经理表示，统一饮养四



季冰糖雪梨诉求“一口润心田”，而好声音以歌曲动人可以用“一曲润心田”来诠释，两者相辅相成。